







O apropiere a Rusiei de România?

Viena. — Informațiile primite par a confirma anumite discuții în prealabil, ce ar fi în curs pe piața Parisului între guvernul din Moscova și București. Impresia cercurilor diplomatice de aici este că, după Locarno, Rusia pregătește o nouă oriențare a politicii sale externe...

Mica publicitate

Cooperativa „FURNICA“ sub liquidare din Ineu, vinde din mână liberă întreg aranjamentul din prăvălie, precum și toate mărfurile ce le posedă.

Scrivor comunal cu praxă de 5 ani, caută un post pe data de 1 Decembrie a. c. Adresa la Administrația ziarului.

Aviz!

Direcțiunea Uzinelor de gaz a orașului Arad avizează onoratul public că iarăși se afla în situația plăcută ca să servească on. public cu gaz de o calorie înaltă prin acensta iar putem fierbe, frige, a călca rufe și a ne scâlda prin ajutorul gazului de o calitate ca în timpul de pace.

Banca Generală a județului Arad Soc. Anon. Arad, Strada Alexandri Nr. 1. TELEFON 8-34. Face orice fel de operațiuni de bancă și bursă pentru țară și străinătate.

Aviz! Am onoare a vă aduce la cunoștință deschiderea atelierului

FOTO LUX Atelier pentru fotografice artistice, Bulev. Regele Ferdinand No. 39. Cine se va fotografia până la 1 Decembrie 1925 și va prezenta acest ziar la fotografiere, va căpăta cu preț de reclamă...

Tipografia „Aradul” aranjată cu cele mai moderne mașini de tipar și cele mai moderne litere pentru pregătirea tuturor lucrărilor aparținătoare acestei branșe...

Pregătirea revoluției în Balcani — Asaltul comunist împotriva Bulgariei —

Dintr-o carte scoasă de guvernul bulgar „Conspirația comunistă contra Bulgariei“ reiese pericolul propagandei Kominternului și prin ce convulsiv au trecut vecinii noștri ca să scape de acest pericol.

In contra Internaționalei a III-a s'a creiat Antanta internațională a d. verselor țării, care a adrestat un memoriu tuturor statelor. Memoriul acesta a fost adoptat în unanimitate de Consiliul acestei Antante, compus din reprezentanții a 21 Națiuni europene în ședința sa de Sâmbătă 26 Mai 1925.

Iată ce se poate citi în acest memoriu: 1. Azi existența fiecărui stat și viitorul chiar al civilizației sunt expuse la pericol cu mult mai întinse și mai grave prin faptul acțiunii Internaționalei a III-a bolșevică și comuniste, cunoscută sub denumirea de Komintern.

Internaționala comunistă pune în primejdie siguranța internă a statelor din cauza următoarelor considerațiuni:

a) In fiecare stat, adevăratele partide comuniste la Komintern, îl obligă pe acest partid să asculte orbește de Moscova, care prin Comitetul executiv al Internaționalei a III-a îi comunică ordinele.

Ea este o imposibilitate absolută între obligațiunile care leagă pe orice afiliat la Internaționala a III-a și dătinile constituționale și civice.

b) In fiecare stat, Kominternul întrefine agenți cari sunt delegații secțiunii de agitație de propagandă și acțiune, secție a cărei subgrupări se compun din trei secretariate internaționale și 42 secțiuni naționale. Această secțiune de agitație poate împinge partidelor comuniste, din orice țară, orice acțiune revoluționară ar voi.

c) In fiecare stat, direcția Streină a G. P. U. posedă agenți. G. P. U. este noul nume al C. k. e. i., adică „Ochiul Moscovei“, organizație teroristă de spionaj lucrând în lămea întregă.

d) In fiecare stat există grupuri ale Internaționalei sportive, pentru a creia arma roșie de mâine.

e) In fiecare stat Internaționala țărănistă organizează pe țărani săraci și pe lucrători contra agricultorilor înstăriți.

„Conspirația bolșevică contra Bulgariei“ ne arată cum au organizat bolșevicii dărămarea Bulgariei. După război, Bulgaria învinsă a rămas cu o mulțime imensă de ofițeri în rezervă, cu funcționari neocupați. Regimul Stamboliski a exasperat până înrătăta orașele lucrând un mare curent comunist a cuprins toate centrele mai de seamă.

O adevărată armată de muncitori și de țărani era în slăbja Sovietelor.

Propaganda comunistă își concentrase aici toate forțele, pentru că Bulgaria odată bolșevizată, fo-ul s'ar fi aprins în tot Balcanul. Internaționala a III-a n'a crutat nici bani și nici materiele a debarat arme în porțile bulgare, a organizat groasnicile atentate contra regelui Boris și cel dela Sf. Nedelea: dar bunul simț a învins.

Comunizmul repudiat de masele țărănești și orășenești bulgare (intr'o țară a micel proprietăți și a sverilor mijlocii) el și-a pierdut enorm din intensitatea lui.

pozitive contactul liber de până acum. In privința Basarabiei, Rusia ar fi dispusă să dea o declarație de neutralitate, pe căd în București se cere ca și în trecut recunoașterea alipirii. In tot cazul se constată în partea rusească dispoziții chiar în chestia Basarabiei, foarte delictă pentru Moscova, cari depășesc cu mult atitudinea de până acum în această chestie.

La aceasta, Rusia nu este cătuși de puțin condusă de o polițiă de sentiment. Sunt mai de grabă considerațiuni reale, cari împing Rusia izolată după Locarno, la o nouă orientare a politicii sale externe. In această concepțiune a politicii moscovite Balcanul pare a avea rolul întâiu. Apropiata vizită a lui Cicerin în Paris ar avansa cu un pas aceste planuri rusești.

Utimele convorbiri din Varșovia sunt în tot cazul punctul de plecare al novei politicii rusești, căci în săptămânile din urmă au avut loc demersuri cu privire la conversațiunile necunoscute până acum în Varșovia.

Din fericire, în urma măsurilor drastice ale guvernului Tankoff, atentatele odioase nu s'au mai repetat în Bulgaria și o liniște — care credem că nu e aparentă — domnește în Bulgaria și în Balcani.

Devizele și valuta.

Table with exchange rates for Zurich, Berlin, Amsterdam, New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena.

Cursul devizelor București pe ziua de 7 Noemvr. 1925.

Table with exchange rates for Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Praga, Budapesta.

Table with exchange rates for Napoleon, Elvețieni, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Italieni, Drachme, Dinari, Dolari, Marca poloneză, Coroane austriacă, maghiară, cehoslovacă.

Nr. G. 4986—1923.

Publicațiune de licitație.

Pe baza decisului judecătoriei de ocol Arad, No. de mai sus, mobile și alte obiecte, prețuite în suma de Lei 2400, cuprinse în favorul Lloydului lui Român, contra urmăritului pentru suma de Lei 364 capital, interese de 5% dela 30 Ianuarie 1923, precum și speșele stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Arad, Str. Căpitan Ignat No. 40, în ziua de 3 Decembrie 1925 la orele 3 d. m. — conf. art. de lege LX § ul 107 și 108 din anul 1881 al legii execuționale.

Arad, la 5 Noemvr. 1925. (2005) Exec. jud. reg.: Gh. Ciupuliga.

MINISTERUL JUSTIȚIEI Comisiunea de Naturalizări.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule Președinte, Subsemnatul Doubeck Ioan, domiciliat în Arad, Călea Vânătorilor No. 31, pe temeiul actelor ce cu onoare anexez. — intrunind condițiunile art. 7. din legea pentru dobândirea cetățeniei române, — cu onoare Vă rog să binevoiiți a mi accorda cetățenia statului român prin naturalizare. Cu deosebită stimă: IOAN DOUBECK m. p. (2011)

CSETEY și SZEITZ Magazină de fier, scule de mașini și metale (2003) Arad, Bulev. Regele Ferdinand No. 14.

Fondat în 1840. Frederic Hönig turnătorie de clopote :: Arad, Str. Barilțu Nr. 10-21. Iși offre spre vânzare clopotele sale brevetate din material prima calitate.

Industria IOSIF NAGY Strada Fântânei Nr. 50, pietrei BRAȘOV Livrează marmoră pentru mobile și monumente, preia lucrări de construcție. (2010)

GHEORGHE MARIȚA In depozit stofe veritabile englezești! Arad, Strada Brătianu (Wetzler-u.) No. 13 vis-a-vis cu poșta.

La cerința onor. PUBLIC FEMENIN, iar am introdus în prăvălia mea vânzarea pălăriilor femeiești Cele mai delicate și fine modele noi de pălării din catifea și filț se pot vedea in galantarii meu. ALEXANDRU HOFFMANN ARAD, Edificiu Fischer Eliz.

SA DESCHIS filiala de blănuri alui LUDOVIC JANKY in Arad, Strada Eminescu (f. Deak Ferenc-u.) 6, unde pe lângă prețuri foarte estine se pot cumpăra blănuri, buzzi și paltoane de sport.

In cafenele, restaurante, prăvălii și în alte localuri e foarte rentabil a lumina cu GAZ, care totodată și încălzește (1985)